Crescent Speaker

ISOUND-5328

User's Guide

PACKAGE CONTENTS:

« Crescent wireless speaker & speakerphone
+ 3.5mm audio cable

» Micro USB Charging Cable

* Registration card

+ User Guide/Warranty card

I

Technical Specifications:

Output Max: 3W x 1

Impedance: 4 Ohm

Power Input: USB 5V

Size: 170.00mm * 53.00mm * 52.00mm
Driver Unit: 1.5 inch

Weight ( Product): 192 G

Connecting Crescent to your Bluetooth Enabled Device

USERNAME: Crescent, No Password or “0000”

1. Make sure Crescent is charged. Follow the instructions below labeled
“Recharging the built-in li-ion battery.”

2. Turn Crescent on by flipping the switch labeled “ON/OFF” on the back of the
unit to the ON position.

NOTE: You will hear a chirp and a blue LED next to the Bluetooth logo will start

blinking rapidly. It is automatically in search mode.

3. Follow the instructions for pairing that came with your Bluetooth enabled
device. You may have to go into your settings and turn Bluetooth on. Make
sure your device is discoverable or in search mode.

4. Your device should discover “Crescent.” Select this profile. If a password is
required, type “0000.”

A\ ¢QUE INCLUYE?
-y « Altavoz / Auricular telefénico inalambrico Crescent
- Cable de audio de 3,5 mm
+ Cable de carga micro USB
« Tarjeta de registro
+ Guia de usuario/Tarjeta de garantia

Especificaciones Técnicas:

Salida maxima: 3W x 1

Impedancia: 4 Ohmios

Alimentacion eléctrica: USB 5V

Tamano: 170,00mm x 53,00mm x 52,00mm
Cono transductor: 1,5”

Peso del producto: 192 gr.

Conectar el Crescent a un Dispositivo Bluetooth en Transmision:

NOMBRE DE USUARIO: Crescent, sin contrasefia o use “0000”

1. Cerciorese de que el Crescent esta cargado. Siga las instrucciones del parrafo
“Recargar la bateria Li-ion integrada” mas abajo.

2. Encienda el Crescent dando la vuelta al interruptor con la etiqueta “ON/OFF”, en
la parte trasera de la unidad, a la posicién ON.

NOTA: Oira una sefal de aviso y el LED azul junto al logo Bluetooth empezara a

parpadear rapidamente. Se encuentra automaticamente en modo bidsqueda.

3. Siga las instrucciones para el emparejamiento que se adjuntan con en dispositivo
activado Bluetooth. Puede que tenga que entrar en su configuracion y encender
el Bluetooth. Aseglrese que el dispositivo se puede encontrar en modo
busqueda.

4. Su dispositivo Bluetooth descubrira al “Crescent”. Seleccione este perfil. Si le
solicita contrasefa, escriba “0000”.

NOTA: Una vez emparejados, oira otra sefial de aviso y el LED azul en la parte

QU’EST-CE QUI EST INCLUT ?
6 D + Haut-parleur et téléphone a haut-parleur sans fil Crescent
- Cable audio 3,5mm
+ Cable de chargement micro USB
« Carte d’enregistrement
+ Guide de I'utilisateur/Carte de garantie

Spécifications Techniques :

Sortie maximale : 3W x 1

Impédance : 4 Ohm

Entrée d’alimentation : USB 5V

Grandeur : 170,00mm * 53,00mm * 52,00mm
Unité de pilote : 1,5 pouce

Poids (Produit) : 192 G

Connecter le Crescent a votre Dispositif Adapté a Bluetooth

NOM D’UTILISATEUR : Crescent, aucun mot de passe ou « 0000 »

1. Assurez-vous que le Crescent est chargé. Suivez les directives ci-dessous
intitulées « Rechargez la batterie au li-ion intégrée ».

2. Mettez en marche le Crescent en tournant le commutateur intitulé « ON/OFF » a
I’arriére de I'unité a la position ON.

REMARQUE :Nous entendrez un son et I'indicateur DEL bleu a cété du logo

Bluetooth se mettra a clignoter rapidement. Il sera automatiquement en mode de

recherche.

3. Suivez les directives de jumelage incluent avec votre dispositif adapté a
Bluetooth. Vous pourriez avoir a aller dans vos réglages et mettre en marche
Bluetooth. Assurez-vous que votre dispositif est découvrable ou en mode de
recherche.

4. Votre dispositif devrait découvrir « Crescent ». Sélectionnez ce profile. Si un mot
de passe est requis, entrez « 0000 ».

NOTE: Once you are paired, you will hear another chirp and the blue LED in the

front of the unit will blink intermittently.

5. You are now connected and can play your audio content and answer calls
wirelessly!

Using Crescent as a Bluetooth Receiver

1. After you are connected to Crescent via Bluetooth, insert the included 3.5mm
audio cable into the LINE OUT jack on the back of Crescent. The speaker will
automatically change to AUX OUT mode.

2. Connect the other end of the 3.5mm cable to any other speakers with AUX IN
(like a home audio system or your car) and enjoy your music wirelessly.

Connecting Crescent to your Audio Device via 3.5mm Audio Cable

1. Make sure Crescent is charged. Follow the instructions below labeled “Recharg-
ing the built-in li-ion battery.”

2. Turn Crescent on by flipping the switch labeled “ON/OFF” on the back of the unit
to the ON position.

3. Connect one end of the included 3.5mm audio cable to the “LINE IN” port on the
back of the unit. Connect the other end to the 3.5mm headphone jack of your
audio device.

NOTE: Connecting the audio cable will override Bluetooth mode. Crescent will

automatically switch to auxiliary mode.

4. Make sure the volume of your audio device and the volume of Crescent are both
set to medium/low.

5. Play music on your device and slowly adjust the volume to the desired level. You
can adjust the volume either by pressing the volume buttons on Crescent or your
audio device. For best audio results, turn your audio device all the way up and
adjust the Crescent volume controls until the music sounds perfect.

delantera de la unidad parpadeara intermitentemente.

5. jAhora se encuentra conectado y puede reproducir su contenido de audio y responder

a las llamadas de forma inalambrica!

Usar el Crescent como Receptor Bluetooth

1. Después de que se haya conectado al Crescent a través del Bluetooth, Introduzca el

cable de audio de clavijas de 3,5mm incluido en el conector LINE OUT del panel

trasero del Crescent. El altavoz cambiara automaticamente a modo de SALIDA AUX.

2. Conecte el otro extremo del cable en cualquier otro altavoz con entrada AUX (como
en un sistema de audio doméstico o en su automovil) y disfrute de su musica de un
modo inalambrico.

Conectar el Crescent a un Dispositivo de Audio Usando el Cable de Audio de

3,5mm:

1. Cerciorese de que el Crescent esta cargado. Siga las instrucciones del parrafo
“Recargar la bateria Li-ion integrada” mas abajo.

2. Encienda el Crescent dando la vuelta al interruptor con la etiqueta “ON/OFF”, en la
parte trasera de la unidad, a la posicién ON.

3. Conecte una clavija del cable de audio de 3,5mm en la entrada “LINE IN” en la parte

trasera de la unidad. Conecte el otro extremo a la toma de auriculares de 3,5mm de
su dispositivo de audio.

NOTA: Conectar el cable de audio anulara el modo Bluetooth. El Crescent cambiara

automaticamente a modo Auxiliar.

4. Cercidrese de que el volumen de su dispositivo de audio y el volumen del Crescent
estan ajustados a nivel medio/bajo.

5. Reproduzca musica en su dispositivo y ajuste lentamente el volumen al nivel que
desee. Usted puede ajustar el volumen tanto usando los botones de volumen del

Crescent como de su dispositivo de audio. Para mejores resultados, suba el nivel de

volumen de su dispositivo de audio al maximo y ajuste los controles de volumen del
TWIST hasta que la musica suene perfecta.

REMARQUE : Une fois que vous étes jumelé, vous entendrez un autre son et

I'indicateur DEL bleu a I'avant de 'unité clignotera de fagon intermittente.

5. Vous étes maintenant connecté et vous pouvez lire votre contenu audio et
répondre a vos appels sans fil !

Utiliser le Crescent en Tant que Récepteur Bluetooth

1. Aprés vous étre connecté au Crescent via Bluetooth, insérez le cable audio de
3,5mm inclut dans la prise LINE OUT a I'arriere du Crescent. Le haut-parleur
changera automatiquement au mode AUX OUT.

2. Branchez I'autre embout du céble de 3,5mm a tout autre haut-parleur avec '’AUX
IN (tel qu’un systéeme audio maison ou pour l'auto) et écoutez votre musique sans
fil.

Connecter le Crescent a votre Dispositif Audio via le Cable Audio de 3,5mm

. Assurez-vous que le Crescent est chargé. Suivez les directives ci-dessous

intitulées « Rechargez la batterie au li-ion intégrée ».

2. Mettez en marche le Crescent en tournant le commutateur intitulé « ON/OFF » &
I’arriére de I'unité a la position ON.

3. Branchez 'un des embouts du cable audio de 3,5mm inclut au port « LINE IN » a
I'arriére de I'unité. Branchez I'autre embout a la prise d’écouteurs 3,5mm de votre
dispositif audio.

REMARQUE : Brancher le cable audio annulera le mode Bluetooth. Le Crescent

passera automatiquement en mode auxiliaire.

4. Assurez-vous que le volume de votre dispositif audio et le volume du Crescent
sont tous deux réglés a moyen/bas.

5. Jouez votre musique sur votre dispositif et ajustez lentement le volume au niveau
désiré. Vous pouvez ajuster le volume soit en appuyant sur les boutons du
volume du Crescent ou soit ceux de votre dispositif audio. Pour de meilleurs
résultats audio, montez complétement le son de votre dispositif audio et ajustez
les contréles de volume du Crescent jusqu’a ce que la musique soit parfaite.

—_

Power LED Indicator (on the back of the unit):
Red LED indicates the battery is charging
LED turns off during charging - battery is full

Volume Up and Down

Press the volume up and down buttons located to the left and right of the play/pause
button to adjust to your desired volume. You can also adjust the volume on your audio

device.

Play/Pause/Phone Button
Push the button located on the top/middle of Crescent to play or pause your music.

To answer a phone call, you can either accept a call as you normally do on your
phone, or press the phone button.

Your voice will be picked up by the microphone located on the top/right of the button
panel. You may need to select which audio source you desire on your Bluetooth
enabled device.

To end a call, use your phone’s controls or press the phone button again.

Recharging the Built-in li-ion Battery:

Plug the micro-USB end of the included USB cable into the port labeled USB on the
back of Crescent.

Plug the other end into a USB powered port. You can plug this USB end into your

computer, a USB AC adapter or car charger. If you need an AC or car charger, please

visit www.isound.net where you can purchase the following compatible items:
ISOUND-2102, ISOUND-2104, ISOUND-2132.

The LED light above the charging port will be solid red when charging and turn off
when fully charged.

Indicador LED de alimentacion (situado en la parte posterior de la unidad):
EI LED rojo indica que la bateria se esta cargando
EI LED se apaga durante la carga — la bateria esta cargada

Volumen arriba y abajo:

Pulse los botones volumen arriba y abajo situados a la izquierda y a la derecha del
botén reproduccion / pausa para ajustar el volumen que desee. Asimismo puede
ajustar el volumen de su dispositivo de audio.

Boton Reproducir/Pausa/Teléfono:
Pulse el botén situado en la parte superior/media del Crescent para reproducir o hacer
una pausa en su musica.

Para responder a una llamada de teléfono, puede hacerlo como de costumbre en
su teléfono, o pulsando el botén ‘phone’.

Su voz seré recogida por el micréfono situado en la parte superior/derecha del panel
de botones. Puede que necesite seleccionar qué fuente de audio desea en el
dispositivo activado Bluetooth.

Para terminar la llamada, use los controles de su teléfono o vuelva a pulsar el boton
‘phone’.

Recarga de la Bateria de Litio Integrada:

Conecte la clavija micro-USB del cable USB incluido en el puerto etiquetado USB en
el panel trasero del Crescent.

Conecte el otro extremo en un puerto USB con alimentacion. Puede conectar este
extremo USB en el ordenador, un adaptador CA USB o un cargador de coche. Si
necesita corriente CA o un cargador de coche, rogamos visite www.isound.net donde
puede adquirir los siguientes articulos compatibles: ISOUND-2102, ISOUND-2104,
ISOUND-2132.

Indicateur de Courant DEL (a I’Arriére de I’'Unité) :
Un DEL rouge indique que la batterie est en chargement
Le DEL s’éteint durant le chargement — la batterie est pleine

Volume Haut et Bas :

Appuyez sur les boutons de volume haut et bas situés a la gauche et a la droite du
bouton « play/pause » pour ajuster a votre volume désiré. Vous pouvez aussi
ajuster le volume sur votre dispositif audio.

Bouton « Play/Pause/Phone » :
Appuyez sur le bouton situé sur le dessus/milieu du Crescent pour lire ou mettre
votre musique a pause.

Pour répondre a un appel téléphonique, vous pouvez soit accepter I'appel tel que
vous le faites normalement sur votre téléphone, ou appuyez sur le bouton
téléphone.

Votre voix sera pergue par le microphone situé sur le dessus a droite du panneau
de boutons. Vous pourriez avoir a sélectionner la source audio que vous désirez sur
votre dispositif adapté a Bluetooth.

Pour mettre fin a I'appel, utilisez les contréles de votre téléphone ou appuyez
encore une fois sur le bouton téléphone.

Recharger la Batterie Li-ion Intégrée :

Branchez I'embout micro-USB du céble USB inclut dans le port intitulé USB a
I'arriere du Crescent.

Branchez I'autre embout dans un port USB optimisé. Vous pouvez brancher cet
embout USB dans votre ordinateur, un adaptateur CA USB ou un chargeur pour
auto. Si vous avez besoin d’un chargeur CA ou pour auto, veuillez visiter
www.isound.net ou vous pourrez faire I'achat des items compatibles suivants :
ISOUND-2102, ISOUND-2104, ISOUND-2132.

Trouble Shooting:

Problem: The sound is low or completely silent.

Solution: Make sure both your audio device and Crescent speaker are charged.
Make sure the connection (either AUX or Bluetooth) is fully functioning and
secure. If using auxiliary, be sure the cable is securely inserted into Crescent and
your audio device. Also make sure the audio cable is not damaged. Check that
the volume on both your audio device and Crescent is turned up to at least
medium. Confirm that your audio device is playing music.

Problem: Bluetooth will not connect or you cannot figure out how to connect it.
Solution: Please consult the User Guide of your Bluetooth enabled audio device
for instructions. Make sure that both your audio device and Crescent are
discoverable and in search mode. Try rebooting the speaker by turning it off then
back on.

Problem: The person on the other end of my call cannot hear me or | cannot hear
him/her.

Solution: Make sure your device is connected to Crescent properly. Turn up the
volume on both your device and Crescent. Make sure nothing is obstructing the
microphone hole.

Problem: The person | am speaking to experiences echo.
Solution: Turn down the Crescent

La luz LED sobre el puerto de carga sera de un rojo fuerte cuando esté cargando y se
apagara cuando esté totalmente cargada.

Problemas y Soluciones:

Problema: El sonido es bajo o esta totalmente mudo.

Solucién: Cerciorese de que tanto el dispositivo de audio como el altavoz Crescent
estan cargados. Cerciorese de que la conexion (tanto en modo Aux. como Bluetooth)
esta correcta y funciona bien. Si usa el modo Auxiliar, compruebe que el cable esta
bien introducido en el Crescent y en el dispositivo de audio. Asimismo aseglrese que
el cable de audio no esta dafiado. Compruebe que el volumen tanto de su dispositivo
de audio como del altavoz Crescent esta al menos a nivel medio. Confirme que su
dispositivo de radio reproduce musica.

Problema: El Bluetooth no se conecta y no puede imaginar como conectarlo.
Soluciéon: Rogamos consulte la guia de usuario del dispositivo de audio activado de
Bluetooth para obtener instrucciones. Cerciérese de que tanto el dispositivo de audio
como el altavoz Crescent estan en modo visible para otras unidades o en modo
busqueda. Intente reiniciar el altavoz apagandolo y volviendo a encenderlo.

Problema: La persona del otro extremo de la llamada no puede oirme o no puedo
oirlo.

Solucion: Cerciérese de que su teléfono esta conectado correctamente al Crescent.
Suba el volumen tanto en su dispositivo como en el Crescent. Asegurese que nada
obstruye el agujero del micréfono.

Problema: La persona con la que estoy hablando recibe eco.
Solucion: Baje el volumen del altavoz Crescent.

La lumiére DEL au-dessus du port de chargement sera rouge aplat lors du
chargement et s’éteindra une fois le chargement complété.

Dépannage :

Probleme : Le son est trop bas ou entierement silencieux.

Solution : Assurez-vous que votre dispositif audio ainsi que le haut-parleur Crescent
soient chargés. Assurez-vous que la connexion (soit AUX ou Bluetooth) est
entierement fonctionnelle et sécuritaire. Si vous utilisez I'auxiliaire, assurez-vous
que le cable est bien inséré dans le Crescent et dans votre dispositif audio.
Assurez-vous également que le cable audio n’est pas endommagé. Vérifiez que le
volume de votre dispositif audio ainsi que celui du Crescent sont au moins réglés a
moyen. Confirmez que votre dispositif audio joue de la musique.

Probleme : Bluetooth ne se connectera pas ou vous ne savez pas comment le
connecter.

Solution : Veuillez consulter le guide de I'utilisateur de votre dispositif audio adapté
a Bluetooth pour les directives. Assurez-vous que votre dispositif audio ainsi que le
Crescent sont découvrables et en mode de recherche. Essayez de redémarrer le
haut-parleur en I'éteignant et en le remettant en marche.

Probléeme : La personne a I'autre bout de I'appel ne peut m’entendre ou je ne peux
pas I'entendre.

Solution : Assurez-vous que votre dispositif est bien branché au Crescent. Montez
le volume sur votre dispositif ainsi que sur le Crescent. Assurez-vous que rien
n’obstrue le trou du microphone.

Probleme : La personne a qui je parle entend de I’écho.
Solution : Baissez le volume du haut-parleur du Crescent.



